

Они едва успели перевести дух и привести себя в порядок как в дверь позвонили. Мама запахнула полы халата, завязала пояс и пошла открывать, а Виктор и дети пошли следом. Денис указал сестре на губу. Там висела маленькая капелька папиной спермы которую Наташа быстро слизнула. В прихожей стояла сестра Жанны тетя Лена и ее сын Миша. Лена тоже была блондинкой как и сестра, но тонкий нос и тонкие губы делали ее не похожей на сестру. Лена щедро пользовалась косметикой и ее веки были накрашены под стать порнозвездам.

Да и сама она была похожа на порнозвезду. Лена сняла норковую шубу и взору всех предстал наряд тети Лены. Белый пиджачок еле сдерживал грудь женщины. Грудь четвертого размера образовывала очень соблазнительную впадину, и так и манила всунуть член в ложбинку между грудей. Денис глянул на эту ложбинку и в его голову пришла мысль. Короткая кожаная юбка и сапоги ботфорты на шпильке усиливали впечатление что перед вами стоит порнозвезда. Позади нее стоял Мишка который держал в руках пару бумажных пакетов с едой. Лена предусмотрительно заехала в магазин и накупила деликатесов любимым племянникам. Он уже привык к тому как одевалась его мама и все воспринимал в порядке вещей. Правда наряд двоюродной сестры его немного смутил. Он уставился ей на грудь и Наташа заметила его взгляд. Миша поднял глаза и встретился взглядом с сестрой. Та подмигнула в ответ. Все поприветствовали друг друга и Лена сняла сапоги. Она открыла большую сумку и достала из нее пару белых босоножек. Одев их Лена выпрямилась и все направились в зал. Денис и Наташа немного поотстали.

— У меня есть план. — сказал Денис сестре на ухо.

— На счет чего? — спросила Наташа.

— Она здесь на весь вечер, и так просто не уйдет. Я думаю угостить ее «лекарством». — продолжал Денис.

— И Мишку тоже. — хихикнула и легонько захлопала в ладоши она.

Братик ты просто прелесть. — сказала сестра и так как они отстали от всей компании наградила его смачным поцелуем.

Денис и Наташа поднялись по лестнице на второй этаж где были их комнаты. Они вошли в комнату Дениса и он подошел к столу. Открыв ящик он достал небольшую баночку с таблетками и достал несколько штук. Взяв со стола нож для писем он растолок рукояткой таблетки и ссыпал порошок в бумажный конверт. Наташа в это время стояла возле двери готовая подать знак если бы ктонибудь пришел.

— Деетии вы куда делись? — раздался голос папы.

— Пап мы сейчас! — крикнула Наташа делая знаки Денису что бы тот пошевеливался.

Дети вернулись в гостиную где мама уже разлила вино по бокалам. В этот момент Наташа совершила отвлекающий маневр. Идя к столу она неловко повернулась, подвернула ногу на каблук и тихонько захныкала. Воспользовавшись тем что теперь все внимание было обращено на сестру, Денис быстро высыпал содержимое пакетика в два бокала что стояли на столе. Порошок быстро растворился в вине и Денис взял оба бокала. Наташа уже перестала хныкать и сидела на кресле.

— Все уже не больно. — сказала она смотря на Дениса, который кивнул давая знак что все в

порядке.

— Ну давайте выпьем за встречу. — сказал Виктор.

Денис протянул по бокалу тете Лене и Мишке, а Виктор Жанне и Наташе. Все подняли бокалы и отпили вина. Наташа взяла пульт от стерео и включила музыку.

— Давайте сядем за стол! — сказал Виктор, и все пошли к круглому столу на котором уже стояли тарелки с деликатесами.

Виктор и Жанна сели рядом. Денис стоял рядом с тетей Леной и взяв ее под руку повел к стулу рядом с папой. Услужливо отодвинув стул он усадил даму и сам сел рядом с ней. Рядом с ним села Наташа и Мише достался стул между тетей и двоюродной сестрой.

— За прекрасных дам! — сказал Денис подняв бокал с вином и наградил тетю Лену широкой улыбкой.

Все подняли бокалы и выпили еще немного вина. Все принялись за еду обсуждая как Денису и Наташе жилось на чужбине.

Миша не часто пил вино и поэтому когда ему налили бокал, как и любой другой подросток быстро осушил его. Теперь он не мог понять почему ему так хотелось заняться онанизмом. Он был еще девственник и частенько делал это дома в тайне от родителей. Украдкой он опустил правую руку под скатерть и притронулся к члену через брюки. Это движение не осталось незамеченным от Наташи которая поняла что таблетка начала действовать. Она посмотрела на тетю Лену, но та смотрела на папу и о чем то с ним говорила. Тогда Наташа немного отодвинула свой стул и нырнула под стол. У Жанны глаза полезли на лоб, но она промолчала смотря что будет дальше. Миша чуть не сошел с ума когда его кузина расстегнула под столом ширинку и достала его член. Глядя ему в глаза и хитро улыбаясь Наташа открыла ротик и проглотила маленький член мальчика. Мальчик заерзал на стуле от приятных ощущений, как вдруг Миша ощутил прикосновение к правому уху. Это тетя Жанна обняла его рукой и осторожно ласкала его ушную раковину своими маникюренными пальчиками.

Все мысли Лены были о сексе. Она не понимала отчего она так возбудилась. Она старалась не подавать виду, но рядом с ней сидели ее зять и племянник. «Интересно как он в постели?» подумала она и ужаснулась. Лена не могла поверить что она думала о племяннике как о сексуальном объекте. Денис шутил и трогал ее за плечо когда общался с ней. Эти прикосновения отдавались сладкой истомой внизу живота Лены. Она закинула ногу на ногу и потерла бедрами друг о друга. Так делать не следовало, жаркая волна прокатилась по ее телу. Тогда она, словно нечаянно, коснулась ножкой ноги Виктора и подвигала ею вверх вниз... Флиртовать с племянником она не решилась, но Виктор был хоть и свояк, но не близкий родственник. Виктор посмотрел на нее внимательно и положил руку на бедро Лены. Они все еще разговаривали о чем то несущественном, но вскоре разговор стал затихать. Лена наконец решила действовать и положила руку на член Виктора. Тот глянул на жену, но она была занята поцелуем с Мишей. Со стороны могло показаться что женщина пытается съесть мальчика, так интенсивно она его целовала. Тогда Виктор наклонился к Лене и они сплелись языками. Денис который сидел рядом решил последовать примеру сестры и тоже нырнул под стол. Легко преодолев вялое сопротивление тети он раздвинул ножки и подвинулся ближе к ее промежности. Пальцем отодвинув полоску трусиков парень провел языком по влажным губкам. Лена хотела прекратить это безобразие, но в следующую секунду перестала владеть собой. В столовой смолкли разговоры и была слышна лишь тихая музыка нарушаемая лишь стонами.

Тишину нарушил голос Жанны.

— Пойдемте на диван. — сказала она.

Лена вздрогнула, но то с каким спокойствием ее сестра высказала предложение ее немного успокоило. Лена ощутила похоть когда поняла где находится Наташа и чем она там занимается. «Пусть они и брат с сестрой, но они же двоюродные. « думала она. «В некоторых странах даже разрешен брак между кузенами. « продолжала думать она, а Денис вел ее на диван в гостиной. На соседнем диване расположились Жанна и Миша с Натальей. Жанна уже успела скинуть халат и Лена испытала странные ощущения когда ее сексуально одетая сестра быстро оседлала ее сына. Глядя на нее Жанна взяла член ее сына правой рукой, а левой раскрыла губки влагалища. Женщина медленно погрузилась на мальчишеский член и Миша застонал лишаемый девственности.

Тем временем Денис уложил ее на диван и встал между ее раздвинутых ног. Виктор сел в изголовье и Лена увидела эрегированный член свояка.

«Ааа, была не была!» подумала она и проглотила член Виктора. Тот уже расстегнул пиджак и лифчик Лены и мямил ее грудь. Денис в свою очередь расстегнул джинсы и приставил головку члена к киске тети. Там уже было так мокро, что он вошел без сопротивления. Разврат ситуации сделал свое дело и как только член Дениса вошел внутрь нее Лена сразу же кончила. Денис держал Ленины ножки в воздухе и она положила их ему на плечи обняв его за шею. Тем временем с другого дивана послышались стоны Жанны и Михаила. Мальчик не смог долго сдерживаться в первый раз и кончил прямо внутрь тетиного влагалища. Жанна уже давно хотела попробовать секс с молоденьким мальчиком и теперь когда ее фантазия стала реальностью она чувствовала себя как будто она в первый раз занималась сексом. Рядом с ней сидела ее дочь и глядя на то как влагалище матери наполняется семенем желала поскорее все вылизать досуха. Наклонившись к слиянию тел она высунула юркий язычок и принялась слизывать все то что вытекало наружу.

Жанна почувствовала как член племянника уменьшился в размерах и выскользнул из нее. Наташа, которая уже закончила вылизывать влагалище матери принялась за член мальчика. Тогда Жанна встала с него и присоединилась дочке. Вдвоем они подняли член Миши и Жанна подмигнула Наташе.

— Нужно познакомить его с мамочкой. — сказала она дочке.

— Да! — засмеялась Наташа.

Две девушки поднялись с колен и потянули за руки Мишу вынуждая его встать. В троем они направились к соседнему дивану где Денис и Виктор уже поменялись местами.

— Дорогой позволь сыночку выебать мамочку! — сказала Жанна не взирая на слабые протесты сестры.

— Но ведь он мой сын! — слабо пискнула Лена

Наркотик не давал Лене ни каких шансов. Виктор уступил место Мише и они втроем с Жанной и Наташей смотрели с восхищением как мальчик устроился поудобнее между маминых ножек. Лена перестала целовать член Дениса и смотрела как маленький членик ее сына двигался все ближе и ближе к предательски мокрой киске. Наконец она попыталась воззвать к Мише.

— Мишенька не надо миленький. Ведь я твоя мама. — запричитала она не делая ни каких попыток закрыться.

— Мамочка ну пожалуйста! Я так хочу тебя. — ответил Миша и протянул руки к огромным

тителькам мамы.

Ища спасения у Дениса она искала его глазами, но он уже стоял перед Жанной и та, сидя на корточках перед ним, уже сосала член изредка глядя на сестру. Рядом с мамой в той же позе сидела ее дочь и сосала член родного отца. Тут же Лена почувствовала как губки влагалища раздвигаются, пропуская в себя член сынишки.

— Сынок, нет! Перестань. — шептала Лена, в то же время обнимая его своими стройными ножками за талию.

— Нет, нет не надо. — скулила она автоматически, а сама уже подмахивая бедрами на встречу сыну.

Руки Михаила мяли мамину грудь.

— Мамочка, как мне хорошо! — повторял он.

— Оооо, сыночек мне тоже! Еби меня! — наконец сказала Лена озвучив мысли бывшие у нее в голове.

Мишка двигался в маме которая уже обнимала его руками и ногами и желала что бы это продолжалось вечно.

Лена прижалась к сыну ощущая как от влагалища поднимается волны оргазма. Она пятками толкала его помогая Мишке войти как можно глубже.

— Давай Мишенька, еби меня! — стонала она. — Не останавливайся! Я так близко!

— Ооо мама! — стонал Миша.

— Ааааааа! — закричала Лена.

Кончив Лена отстранилась от сына и глядя ему в глаза сказала:

— Родненький полизай маме киску, пожалуйста!

— Конечно мамочка. — сказал Миша и вышел из влагалища своей развратной мамочки.

Мальчик наклонился над промежностью мамы и только тут понял что он не умеет целовать женщину там. С беспомощным взглядом он поглядел снизу вверх и мама поняла все без слов.

— Мишенька видишь маленький бугорок сверху моей писи? — спросила она.

— Обними его губами, только осторожно.

— А теперь представь что это соска и пососи ее. — продолжала она инструктаж.

— Ооооо, да! Так родненький. Полизай еще язычком. — стонала Лена.

Семья Петровых сидела на соседнем диване с интересом наблюдая за родственниками.

— А теперь настало время сюрприза! — весело сказала мама.

— Помнишь я кое что тебе обещала? — спросила она Дениса.

— Конечно помню! — ответил Денис. — Я уже давно фантазирую. — добавил он.

— Ну пойдем я подарю тебе мою попку. — сказала мама.

Наташа уже легла на шкуру лежавшую в центре комнаты. Цокая каблучками по паркету, Жанна подошла к дочке которая уже ласкала себя глядя на нее. Виктор вышел из комнаты на кухню. Жанна переступила через голову Наташи и села попой на ее лицо. Мама наклонилась к дочкиной киске и выгнулась как кошка выставив попку вверх. Денис подошел к маминой попе и наклонился лицом. Языком он осторожно дотронулся до розового колечка сфинктера и закружил вокруг. Жанна вздрогнула от приятных ощущений и простонала:

— Ну скорее же, войди в меня!

Денис присел и направил член между киской мамы и ротиком сестры. Наташа облизала член брата стараясь как можно больше намочить его слюной. В этот момент подошел папа и протянул Денису баллон с взбитыми сливками.

— Попробуй этим — сказал он.

Денис приставил горлышко флакона к маминой попке и надавил на кнопку. Попка Жанны щедро наполнилась взбитыми сливками смазывая таким образом стенки кишки и облегчая проникновение. Парень выпустил немного сливок на кончик члена и приставил головку члена к маминой попке. Жанна расслабилась. Немного размазав сливки вокруг розетки ануса Денис легонько надавил членом и сфинктер открылся впуская его внутрь прямой кишки. Мама ощутила бег мурашек по спине и полностью опустилась дочке на лицо. Та, в свою очередь, принялась сосать мамин клитор пытаясь доставить ей как можно больше удовольствия. Смазанный взбитыми сливками член двигался, приятно раздвигая стенки прямой кишки Жанны и она склонилась над клитором дочки охая от удовольствия. Лена полулежала на диване и млела от ласок сына поглядывая на сестру и племянников. Развратная сцена открывшаяся ее взору была за гранью. Мать и дочь лежали в позе 69 вылизывая друг друга, а сын еще и таранил мамин анус.

Денис уже кончивший несколько раз за день двигался медленно, стараясь не причинить маме болезненных ощущений. Постепенно он начал двигаться быстрее и быстрее. Движения члена заставляли сливки вытекать из маминой попки прямо на лицо сестры которая с удовольствием слизывала капли отовсюду куда могла дотянуться. Жанна напрягла сфинктер и Денис застонал от ощущений. Стенки попки облегли его член как перчатка и это вкупе с жаром сделали свое дело. Денис крепче схватился за мамины бедра и изверг семя в бесстыдницу маму. Кончив он осторожно достал член и сунул его в ротик Наташи, которая уже приготовилась вычистить его. Жанна выгнула спину стараясь что бы из попки ничего не вытекло.

Когда Денис отошел и рухнул на диван рядом с папой, Жанна поманила пальчиком Мишу.

— Мишенька иди ка сюда. — сказала Жанна.

— Иди к тете Жанне. — сказала его мама.

Мишка, не помня себя от радости, подошел к своей тете и остановился перед ее попой.

Следуя примеру двоюродного брата он поднял с пола баллон и выдавил еще немного сливок в открытую попу тети Жанны.

— Ну давай же скорее. — поторопила его Жанна.

— Я сейчас тетя Жанн. — пискнул Мишка и вошел своим маленьким члеником туда где минуту назад был Денис.

Жанна решила доставить удовольствие мальчику от его первого опыта в анальном сношении. Она как и с Денисом сжала попку и довольно улыбнулась слыша стоны за спиной. Жар и теснота были слишком уж чересчур для маленького мальчика и не сделав и десятка движений он задержался в оргазме. Он хотел так же как и Денис вычистить член во рту у Наташи, но его окликнула мама Лена.

— Сынок, иди ка сюда. — сказала она и он вернулся к маме на диван.

Миша подошел к маме и она взяла его за руку. Усадив его рядом с собой, Лена склонилась над членом Миши и дрожа от возбуждения начала слизывать смесь с члена сына.

Тем временем следом за Мишей к Жанне подошел Виктор и вошел в разработанную попку жены. Там уже скопилось порядочно спермы и сливок, так что член вошел как по маслу. Очко Жанны уже было порядком раскрыто и Виктор уже не стеснялся. Он начал двигаться быстро взбивая смесь в попке жены в вкусный коктейль. Пару минут спустя он почувствовал как внутри него начала закипать очередная за сегодняшний вечер порция спермы. Сделав

финальные фрикции он как можно глубже вошел в Жанну и начал кончать. Наташа дотянулась язычком до папиных яичек и облизала их, доставляя папе еще большее удовольствие.

Виктор достал член который был покрыт белой пеной из смеси внутри попки жены. Жанна оторвалась от дочки и поманила мужа. Таким образом все члены были вычищены разными девушками.

— А теперь мой подарок для дочки. — сказала мама.

— Я знаю как тебе нравится сперма. — добавила она.

Жанна привстала и из ее попки на влагиалище полилась тоненькая струйка спермы. Она пальчиками закрыла попу и расставив ноги в туфлях присела на корточки над личиком дочки. Наташа, не помня себя от радости, широко открыла рот, стараясь что бы все попало ей. Она уже попробовала смесь с члена брата, но тут ее было гораздо больше и сперма была смешана от трех мужчин. Лена которая в этот момент трудилась над членом сына повернула голову и с восхищением и похотью смотрела на это. Жанна убрала руку и облизала пальчик перемазанный во вкусной смеси из взбитых сливок и спермы. «Такой коктейль должен понравится Наташе» подумала она. Женщина расслабила колечко ануса и из ее попки потек вкуснейший коктейль прямо в открытый ротик дочки. Женщина натужилась выталкивая остатки. Когда ручеек наконец иссяк Наташа закрыла рот и проглотила часть того вытекло из мамы.

— Ммммммм. — застонала она.

— Вкусно? — спросила ее тетя Лена.

Наташа кивнула в ответ и Лена оставив член сына поползла к сестре которая все еще сидела на корточках над головой Наташи. Острым язычком Лена собрала остатки смеси вокруг сфинктера сестры и проглотила. Вкус был восхитительный и она принялась вылизывать ее попку стараясь достать как можно дальше. Наташа выползла из под мамы и тети и все еще держа во рту сперму наклонилась к маминому лицу. Лена тем временем легла на спину под сестру и вылизывала все до чего могла дотянуться.

— Доченька хочет поделиться с мамочкой? — проворковала Жанна

Наташа кивнула и прислонилась губами к маминому рту. Чуть раскрыв губы она позволила остаткам смеси перетечь в мамин рот. Жанна застонала от вкусовых ощущений и языка вылизывающего внутренности ее попки и киски. На диване захлопали три пары ладош. Это мужчины выражали восхищение лесбийским шоу.

Когда все было закончено Жанна поднялась в полный рост и помогла подняться с пола сестре и дочке.

— Ну что сестренка, теперь ты в курсе наших отношений. — сказала она Лене.

— Я и не знала что вы такие извращенцы. — ответила Лена.

— Пфф, на себя то посмотри. — фыркнула Жанна.

— Я сказала это как комплимент. — возразила Лена.

— Я так рада что вы к нам присоединились. — встряла в разговор Наташа.

— Теперь мы можем чаще так встречаться. — продолжала она.

— Мы только за! — хором сказали Лена и Миша.